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256+124-5=375, quartité totale du jours. Combien chacun a-t-il reçu ehvin, déduction faite des 5 pintes de dé- tout et par journée, sachant que l'O'chet. vrage leur a été payé $64,80 ?
$356.25 ÷375 =$0.95.

.3562 . 3Réponse: le 1er ouvrier a reçV. Une administration a dépensé pen- $40.50 en tout et $6 par journée; le 28dant une année $101474. Quelle a été sa ouvrier $24.30 en tout et $3.60 prdépense journalière ? journée.
Réponse: $278. Solution

Solution: Le 1er ouvrier fait en une journée
8101470÷365=$278. 1 1 = 5

VI. On a acheté 6 81n,40 de toile nonr
des chemises à fr. 0,95 le mètre. Sachant
qu'il faut 2m,85 pour une chemise et que
l'on paie fr. 2,75 de façon par chemise,
on demande: 10 combien on en pourra
faire, et 2e à combien elles reviendront
pièce ?

Réponse: 24 chemises, fr. 5,4575
pièce.

Solution

Les deux ouvriers font conjointenmelit

S1 1 4en une j ourne - de l'oU

vrage.

Le 2 e ouvrier fait en une journée 4

1= 8- 5 de l'ouvrage.
Le ler ouvrier a fait en 6: jour,

27=5 de l'ouvrage.
Le2 ure afi n
Le 2e ovrirFr. 0, 9 5x68,40=fr. 64,98, coût de la temps 1× x2= de l'ouvrage.

toile.to =24, Le 1er ouvrier a reçu en tout$64 0 X5n~2,iombre de chemises. 8
Fr. 2,75x24=fr. 66, façon des 24 che- =$40.50, et par journée $40.50÷ 6¾

mises. $162÷27 $6.
Fr. 64,98+fr. 66 fr. 130.98 $64.803Xý2- ----- =fr. 5,45- Le 2e ouvrier a reçu en tout

75, coût d'une chemise. =$24.30, et par journée $24.30÷ 6¾
VII. En prenant de l'étoffe de Om,92 $97.20÷27$3.60.

de largeur, il faut 10in pour faire une II. Un équipage composé de 20 hofrrobe. Combien en faudra-t-il acheter si mes a des vivres pour 15 jours; après 3l'étoffe avait ln,15 de largeur? jours de traversée, il meurt 6 hommes:
Réponse: 8m. on demande combien de temns dureronlt

Solution :

10X 0.92 9.20
1.15 =8m, quantité d'é-

toffe demandée.

COURS SUPÉRIEUR.

I. Un ouvrier ferait un ouvrage en
104 jours. On lui adjoint un autre ou-
vrier et tous deux font l'ouvrage en 6¾

les vivres ?

Réponse: 17 jours 1.
Solution :

Après 3 jours de traversée, l'équipage
a consommée 

- des provisions et perd"6 hommes; il reste conséquemment les
6 des provisions et 14 hommes. De là,
nous tirons cette proportion:

20× 3 : ::14xx:4.

160


